

欢迎关注许昌微报 获取更多教育资讯



许昌电气职业学院

党员发展对象 培训班开班

本报讯(记者 吕正子 通讯员 吕品)为进一步做好发展党员工作,11月22日,许昌电气职业学院2023年下半年党员发展对象培训班开班。该校相关负责人、教师代表、70名学生党员发展对象参加了开班典礼。

开班典礼上,该校相关负责人作动员讲话,对参训学员提出三点要求:一是珍惜学习机会,在受启发、受教育的基础上,追求坚定的理想信念;二是端正学习态度,在思想上高度重视,行动上高度自觉;三是遵守学习纪律,有时间观念和纪律性,以昂扬向上的精神风貌高质量完成学习任务。该校负责人指出,青年学生要不断提高自身素质,脚踏实地,勇于承担时代赋予的重任,用持之以恒的努力、老老实实的态度、经受住考验的实际行动,早日加入中国共产党,实现自己的政治愿望,成为国家建设的栋梁之材,为强国建设、民族复兴贡献自己的力量。

该校艺术系21级环境艺术设计专业学生朱陶然作为学员代表发言。她用质朴的语言表达了对党组织的向往,表示将牢记全心全意为人民服务的宗旨,以党员标准严格要求自己,积极向党组织靠拢,争取早日成为一名光荣的中国共产党党员。

据悉,此次培训为期3天,将通过集中授课、专题辅导、观看影片、小组讨论等形式展开。

市三高

共学聚合力 共建促发展

本报讯(记者 吕正子 通讯员 余蒙歌)11月20日上午,市三高组织党员走进魏都区西关街道建安社区,与社区党员共同开展主题党日活动。

活动中,该校党员与社区党员共同学习了党的二十大精神,并进行了反诈骗宣传。党员们还到居民楼搬运灭火器,一趟又一趟,干得热火朝天,将需要更换的灭火器全部更换到位。

市三高负责人表示,该校今后将继续把党的二十大精神学习成果转化成为群众办实事的实践,与社区建立常态化共建、互助互进机制,引导党员充分发挥先锋模范作用,营造良好的社会氛围。

建安区实验中学

举行第五届 班主任论坛

本报讯(记者 吕正子 通讯员 牛怀锋)为进一步加强班主任队伍建设,充分发挥优秀班主任的示范引领作用,推广优秀班主任成功的带班育人经验,11月23日下午,建安区实验中学举办了主题为“凝练特色助成长 分享经验谋未来”的第五届班主任论坛。

该校七至九年级的6位班主任在论坛上进行了精彩的经验分享。他们分别结合自己的工作,从班级管理的理念、策略、方法等方面,用一个个生动的案例,分享了自己的班级管理经验。会上,他们激情四射、充满活力,言语中透露着对学生浓浓的关爱,介绍在班级管理中的特色、富有实效的做法,赢得了阵阵掌声。

班主任论坛结束后,该校相关负责人进行了总结发言。“此次班主任论坛的召开,增进了班主任之间的交流与沟通,解决了班级管理中的问题与困惑,巩固了我校的优良教风。”该负责人勉励班主任,牢记育人使命,脚踏实地、精细认真、勇于创新,努力提升管理水平,助力学生成人、成才。



学思想 强党性 重实践 建新功

许昌幼儿师范学校

以主题教育的高标准 推动学校发展高质量

本报讯(记者 吕正子 通讯员 王欣)为深入贯彻落实学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作部署,持续强化理论武装,推动主题教育落地见效,11月14日至17日,许昌幼儿师范学校举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班,该校全体党委成员参加。

本期读书班采取专题党课、自学研读、调研交流等形式开展。该校主要负责人以《强化思想引领 坚持队伍建设 以高质量主题教育推进学校高质量发展》为题讲专题党课。

在读书班集中研讨中,该校党委成员围绕“重实践,建新功,以高质量发展推进学校‘双高’建设”这一主题进行深入交流,并结合岗位职责和自身实际,畅谈学习体会。

就进一步推动主题教育走深走实,结合主题教育要求和学校实际,该校主要负责人强调,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是一个需要长期坚持、持续推进、不断深化的过程,只有深学细悟、细照笃行,才能做到理论上学懂弄通、思想上执着至信、行动上坚定不移。该校党委、各党支部和全体党员干部务必坚持常学常新、勤学不辍,扎实做好学习成果的深化、内化、转化工作,从思想上正本清源、固本培元,在行动上守正笃实、久久为功,以主题教育的高标准推动学校发展高质量,奋力谱写全省一流、全国领先职业院校创建新篇章,在全体师生中汇聚起奋进新征程、建功新时代的强大力量。

许昌工商管理学校

把握高质量发展内涵 加快高质量发展步伐

本报讯(记者 吕正子 通讯员 李恬恬)为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,推动教职工把握时代脉搏,提高政治站位,更好落实立德树人根本任务,按照市委统一要求和学校主题教育工作安排,11月22日下午,许昌工商管理学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班开班。该校党委成员、党员和班主任参加了读书班。

该校负责人以《学习贯彻党的二十大精神,全面推进学校内涵提升高质量发展》为题为全体人员讲专题党课。党课内容紧密结合时事政治,引导大家准确把握主题教育相关政策,领会精神实质,把握核心要义。该负责人从职业教育改革大潮以及该校发展历程入手分析该校现状,要求大家把握高质量发展

内涵,明确发展目标;以该校面临的挑战以及在新形势下要坚持问题导向等方面为切入点,指出该校应从专业建设方面、产教融合方面、学校管理方面着手,不断扩大办学规模,提升人才培养质量,夯实发展基础。该负责人结合该校实际,提出要找准发展着力点,加快学校高质量发展步伐,为许昌区域经济社会发展提供高水平服务、培养高素质人才。

参加读书班的人员一致认为,党课具有很强的思想性、针对性和指导性。在今后的工作中,会牢记立德树人使命,坚持为党育人、为国育才,将主题教育融入教育全过程,推动主题教育内化于心、外化于行,以奋斗姿态全力推动学校内涵提升,为奋力推进许昌职业教育高质量发展作出新的更大贡献。



十一月二十二日,建安中学第一屆‘校长杯’足球联赛正式拉开帷幕。图为学生们正在比赛。 王钰晗摄

许昌科技学校

小小安全员 守护大平安

本报讯(记者 吕正子 通讯员 徐尧)11月是“消防宣传月”,为全面提升师生消防安全素质,不断提高师生对消防安全工作的认识,预防突发事件和灾害事故的发生,充分发挥学生安全员的示范引领作用,自11月中旬开始,许昌科技学校分批组织学生安全员进行消防培训和灭火演练。

培训中,该校安全科工作人员首先对各班安全员进行了消防安全培训和逃生自救常识宣传。工作人员讲解了灭火器的操作要领和注意事项等,并用虚拟灭火设备演示了干粉灭火器、水基灭火器、二氧化碳灭火器、泡沫灭火器的使用方法和操作步骤。

灭火演练中,安全科工作人员



许昌科技学校组织学生开展灭火演练。 徐尧摄

带领各班安全员按照灭火器使用方法轮番上阵实操,对现场模拟火点进行灭火操作,让安全员对灭火器的使用方法有了更加直观的认识。

此次消防培训和灭火演练,强化了学生的安全意识,提高了师生应对突发火灾的应变能力,为打造平安校园奠定了坚实基础。

市十六中

积极推进“无废校园”建设

本报讯(记者 吕正子 通讯员 李姗姗)11月23日,记者从市十六中了解到,该校通过开展垃圾分类问卷调查、举办废旧物品创意小制作大赛等活动,积极推进“无废校园”建设,培养学生勤俭节约、低碳环保的文明生活习惯。

该校政教处全面负责校园各类资源的收集再利用等工作,教务处把环保和垃圾分类处理等知识纳入教学计划,各教研组、任课老师负责日常对学生进行教育,教学中有针对性地向学生传播环保、垃圾分类、变废为宝等知识。该校还通过国旗下讲话、主题班会、主题黑板报、读书活动、绘制环保宣传画、社会调查、劳动实践等活动,让环保意识根植在每一位学生心里。

该校还积极整合校园资源,开辟“蔬”香乐园劳动种植基地。学生在班主任的带领下组建种植小组、护绿小队,坚持开展活动,践行环保理念,体验劳动的乐趣。

“绿色无废我先行,诗意校园更文明。”该校负责人说,“无废”从来不是一次活动,而是一直需要践行的绿色生活理念。今后该校将继续深入推动“无废校园”建设,使“无废”成为校园新时尚。



市十六中师生在劳动种植基地查看蔬菜长势。 李姗姗摄

区委书记和我谈教育

用心用力用情书写 高质量教育时代答卷

许昌市健康路学校集团副校长 潘亚楠

11月12日上午,魏都区委书记何长成与我进行了一次谈话,给予我莫大的鼓舞。身为一名义务教育工作者,坚持党建引领,推动基础教育高质量发展,用心用情书写高质量教育时代答卷是我义不容辞的职责与使命。

重质量,提升教育品质内涵。学校要优化教育管理,夯实教学常规,深化课程建设,扎实推进义务教育优质均衡发展,紧盯质量核心,不断深化课堂教学改革和质量评价改革,坚持“五育并举”,在深耕课堂教学“减负提质”、打造“轻负高质”校内课堂的基础上,协同加强劳动、艺术、美育等教育,激发办学活力,以真抓实干、勇于奉献的工作作风,以开拓进取、迎难而上的韧劲和精神,明思路、强措施,抓落实、提效能,促进学校内涵发展,为教育事业高质量发展贡献更大的力量。

强队伍,构筑教育“人才高地”。学校要坚持把教师队伍建设作为最重要的基础工程加以推进,聚力打造一支有信仰、有能力、有情怀、高素质的教师队伍。推进教育高质量发展,通过名师工作室、专家引领、教育论坛等,让教师走出去,加大优质教师资源储备力度,实现校际均衡发展。健全教育队伍梯度建设机制,加大后备干部人才培养力度。

有温度,书写群众满意答卷。群众所盼,教育所向。教育不仅寄托着学子的梦想,而且承载着家庭的希望。教育工作者一定要帮助孩子树立安全观念,关心每一个孩子的身心健康成长,让每一个孩子健康快乐成长,努力让每个孩子都有人生出彩的机会。每一位魏都“教育人”都应努力做更有温度、更有力度、更有高度、更有精度的教育,努力为群众带来真切的便利与公平。

市政府幼儿园

开展主题党日活动



市政府幼儿园党员志愿者在社区打扫卫生。 赵岩合摄

本报讯(记者 吕正子 通讯员 赵岩合)为严格落实“双报到”机制,努力办好民生实事,11月13日至15日,市政府幼儿园组织党员及教师志愿者开展“我为群众办实事 同心助力勇担当”主题党日活动。

此次活动主要开展环境卫生清理,主要打扫该园周边魏都区南关街道七一社区部分街巷。活动中,志愿者们清理杂草、清除垃圾,对道路进行了彻底打扫。大家挥汗如雨,干劲十足。经过一番努力,街道变得干净整洁、焕然一新。

此外,因工程施工导致部分路段交通拥堵,给家长接送孩子和居民出行造成安全隐患。为此,该园积极开展

